Algebra I para bachillerato, CIMAT, ago-dic 2020

Examen Parcial I - 2nda oprtunidad -lera parte
27 oct, 2020

Notas:

= Duracién del examen: 1 hora.

= 1f es opcional (extra crédito).

= No se usa calculadoras, celulares o internet.

= Mostrar todos los pasos en cada inciso (la pura respuesta no cuenta).

= Leyes de potencias:

= Férmulas tutiles:

(a+b)?=a>+2ab+b%, (a+b)(a—0b)=a®—0b

1. Expresar el resultado de cada operacién como una fraccién reducida (o nimero entero).
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3. Simplificar lo més que puedes Dar la respuesta sin exponentes negativos o fraccionales.
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